CTUL |-[ ][] RAVTIS0T 7MPa 8%

NV AN

Swing clamp

RAVT9507 EE 7TMPa

model CT U

CTU

EEETIV
model CTUO6-L

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD F—4#04o>O— ik www.pascaleng.co.jp 93




NNV AN

CTU

94

CTUL |-[ ][]

RAVGTIS50T

7MPa 1EE&h

BEETIV
model CTU D'D

T LIBERSHEVE

A LB

DmE
(HRT v MEEE)

JHEERE

I _E_

N =

L —
=

N g
L9
3¢

\ JO0—arka—b\Iv7
model VCF (7~3>)
ft Bk =95 R=Y
iZ # 98 R—Y

m A v K 2102R=Y
A v F —=103~X=Y

e >
I 7

n

A VG HE 30%45%60° — 108 X—2

avJArO—2 =110 R—

)

ZO—2>bO—JLNVTIE A =2
AVHIERERELET A—2T T h
FIETCIEEBEICKIBENELT
BEEBEY. VAT LDRESICD
BHBHBEDHYET DT, BIEEH
SHRFICERLTLZEL,

TEE-#HR REE- R HREI—F—EXEE2—\ 072-747-2827

KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CTULI-LI[J RAVGIZ50T 7MPa &Eh
it Bk
HAX ISV TERA VT AR N IT—>3>5Ee
01 mas 1 %
02 E @Oy K
04 P :EvavRk
CTU 06 -
10 A 7t
16 NCl : XA > HE30°-45°-60°
2552 g sOl a7 xka—2
1N I =23V IRTOYA RITHBL TOE AL BEIC OV TRER—IEBBLTREL,
AZATICRHDEWNNI T -3 V@S (BR) [ OVTTHE BRaE<REL,
%2:CTU25-0E, CTU25-C1P, CTU25-CIS30I8 B £ S TT B szreeacy.
K CTUO1 CTuUO02 CTUO4 CTUO6 CTU10 CTU16 CTU25
UV AW GAEFI7MPa) kN 24 2.8 4.4 6.3 9.9 16.3 25.8
P2 mm | 25 29 36 42 52 65 82
O RE mm | 14 18 224 25 30 35.5 45
SUVLER (5 T) cm? 3.4 4.1 6.2 8.9 14.2 233 36.9
RAVYBE 90° +3°
MIBRO > BUBRE +1°
U5V ERE KEE +0.5°
22 hO—% mm | 16 18 205 235 26.5 28.5 36
90°ZA > H A A=Y mm 8 10 12,5 13.5 16.5 18.5 23
55 7Abn—4 mm 8 8 8 10 10 10 13
BARZA VT P N-m 0.6 0.7 1.6 1.8 3.4 5.6 9.3
) 5527 cm? 5.4 7.3 12.8 21.0 375 66.4 132.9
VUVERE =
TS TT cm? 7.9 1.9 209 326 56.3 94.6 190.1
5 8 kg 0.7 0.9 13 1.7 2.8 4.7 9.9
UG RIL MRS LY GREER 512.9)  Nem 35 7 7 12 29 57 77
F MR R LY Nm | 12 26 51 60 86 120 180

JREJIEE1~7 MPa

{REEM/E77:10.5 MPa

BERRTEAD DD DRBCLEATERT,
XOEBERMNEIC MPaTY — LR EIFHCENTESRFETT,

ERAERE:0~70 C

FERAMA  — AR LR EED M (1ISO-VG3218=)

HRT Y FERELGRIBEDTEET,

HART v EEE

ARV NEETERT S HE. 4 7Yaynryo—a7k
a—JL/\JL 7 model VCFL £/zldT74kE/\L T model

VCENGHR Y R—MCEHT CEE T,

GxITZY

38 2 @88)

GRIVEE

CRYBECERATZHE. CRIY TV ZENLTILE
W QU TN ET BNE T —ILERTIEEL,)

GRIVBELVIRABFICDOVWTIE=372R—=IUEBBLT
feEW, 70— rO—Jb/\L 7 T 73kE/NL T 1EE
BRAICERITTEELN,

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

VAN AN

CTU

95



CTUL |-[ ][] RAVTIS0T 7MPa &%)

NV AN

B N &
ISV TGOSV TT—LEE (LH) SHES (P) ICKREVE T, model CTUO1 9527 H F=P/(2.97+0.0153 XLH)
=3 kN =4
95T hEER BER S KEE il RAT LS
ISV THF =MEAP/ FREN+REB2 X V50 T7—LRELH) >
CTU06TH 5> 77— LEE (LH) 60 mmHENT MPad 54, 65 | 22 19019
CcTU _ 6 2.0 1.7 | 1.7
sl 55 19 16|16 15
=7/(1.12+0.00422 X 60) 957 TP~ LEE > 17 15 14114113113
(mm) 45 1.5 13[13[13[12]1.2
=5.1kN 4 13 121111111010
ﬁ I 35 12 1010100909 08]08
ST ADOY RHEBIELET DT, 3 1.0 09/09]08/08[08[0707 06 131
2. 4 .7 7 7 7 4 ! Y b
eRrapATaERLa e N B e 5 0) o6 06 05 05 05 05 04 04 1
X0, i 15 0.5 04040404 04/ 04]03]03 1
| | 1 03 03/03[03/03]03]02/02]02 131
model CTUO2 95>73 F=P/(2.46+0.0116 X LH) model CTUO4 95> 74 F=P/(1.60+0.00664 X LH)
HED | YUYEER 72277 W BAT-LEE SHER | SU L 95270 W BA7—LEE
MPa kN i MPa kN .
mm
7 2.8 2221 80 7 4.4 3513331
6.5 2.6 231(122(21211(1.9 89 6.5 4.1 35/134(33|3.0/|29
6 2.4 21121120 191817 101 6 3.8 321311302827 25
5.5 2.2 1919|1817 |16]| 15 115 5.5 3.4 29 28|28 |26|24|23 |22
5 2.0 17117161615 14|13 135 5 3.1 271262512322 /21 2019 181
4.5 1.8 16 (15151413 (121211 162 4.5 2.8 24123123121 ,20 19|18 1.7 220
4 1.6 1411413131211 /10/]10 202 4 2.5 211211201918 17 1615 )
3.5 1.4 1.2 /1212111010 09|09 i) 35 2.2 1.9/18 1816|1515 14|13 T
3 1.2 1.0/ 1010100908 08|07 ) 3 19 1616151413 /13 /12|11 )
25 1.0 09/09/08/08[07/07 06]06 1 25 1.6 1301313121110/ 10]009 1
2 08 07 07/07/06]0606] 0505 1 2 13 11101009 09080808 1
15 0.6 05/05|05/05]0404] 0404 1 15 0.9 08 08[08[07]07]06]06]06 1
1 0.4 03/03/03/03[03/03]03/02 202 1 06 05/05]05[05]04|0404]|04 220
model CTUO6 95> 77 F=P/(1.124+0.00422 X LH) model CTU10 95>77 F=P/(0.706+0.00228 X LH)
il TR A o
mm mm
7 6.3 4.8 96 7 9.9 7.5
6.5 5.8 49 | 47 | 45 | 4.2 107 6.5 9.2 77173170
6 54 45|44 41139 37 120 6 8.5 7116864 6.1
5.5 49 41140 3836|334 137 5.5 7.8 656259 |56|54
5 4.5 38363432 /3.1,29/|28 160 5 7.1 59|56 |54 5149 47
45 4.0 34(133(31/29(28|26 25|24 191 4.5 6.4 53|51 48 4644 42|40
4 3.6 3012927 26|25 23 22|21 238 4 5.7 47 | 454314113937 36|34 245
3.5 3.1 26 [25(24123(22(20/19/|19 T 3.5 5.0 42139|37(36|34|33(3.1]30 i)
3 2.7 2312221191818 17|16 T 3 4.2 36134132 31,2928 2726 )
2.5 2.2 1918|1716 |15]|15|14|13 T 2.5 3.5 3.0/28 |27 2624|2322 22 i)
2 1.8 1515714113112 1211111 ) 2 2.8 241231212020/ 19 18 17 )
1.5 13 11111710 /10[/09|09)|08]|08 i) 1.5 2.1 181716 (1515|1413 13 i)
1 0.9 080707 06|06 06 0605 238 1 1.4 1211171111010/ 09 /09|09 245
model CTU16 9577 F=P/(0.429+0.00128 X LH) model CTU25 ©95>771 F=P/(0.271+0.000658 X LH)
SRR | YU Z227a LB L SR | U o an K LT Ak
MPa kN . MPa kN .
mm
7 16.3 13.5/13.2 99 7 25.8 21.2120.8/20.0
6.5 15.2 125112.2111.7 110 6.5 24.0 19.7/19.3/18.6
14.0 11.6/11.3/10.8 123 6 22.1 18.2/17.8/17.1
5.5 12.8 106/ 10.4| 9.9 139 5.5 20.3 16.7/16.3|15.7 141
5 1.7 96| 94| 9.0 68279 161 5 18.5 15.1114.8/14.3/13.8/13.3/12.8/12.4
4.5 10.5 8.7 85| 8.1 74171168 190 4.5 16.6 13.6/13.4/12.9/12.4/12.0/11.6/11.2/10.5 251
4 93 770 75/ 72] 6966636158 231 4 148  12.1/11.9/11.4/11.0/10.6(103] 9.9] 9.3 308
35 8.2 6.7 66 63| 60/ 58555351 1 35 129 106104100 96| 93| 9.0/ 87 82 1
3 7.0 58| 56| 54| 51, 49|47 45|44 T 3 111 9.1/ 89 86| 83| 80 7.7| 75| 7.0 )
2.5 5.8 48| 47| 45| 4341|3938 36 T 2.5 9.2 76| 74| 7.1 69| 6.6/ 64| 6.2 58 )
2 4.7 39| 38| 36| 34/ 33|32 /30129 T 2 7.4 6.1 59| 57| 55| 53| 51| 50| 4.7 )
15 3.5 29| 28| 2.7 26|25|24 23|22 T 1.5 5.5 45| 45| 43| 41| 40| 39| 3.7| 3.5 )
1 23 19/ 19 18| 1.7/16 16| 15|15 231 1 3.7 3.0/ 3.0/ 29 28| 27| 26| 25 23 308

O Eroy R (CTUO-0P) DIFEI. EEDREFEBVE T HT103N—JICERBHLIHABRICEN I TV THERD TEEL,

96 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CTUL |-[ ][]

7MPa 1EE&h

ALV T REDRHE

ALEIEO RSV TR ICEaRZRIT 2T V70 T 7 —LREL
B2 (BRHE-—AVMICLOTEFEREIFIRINE T,

105077 —LRELEENS BEE— AV MEHELTIEL,

290°RA VI BBINA TR S T7DERAA VBB EICEDES,
7A—3>rA— WOV T TREAAELTIIZTL,

EHEE— XV FDOFES

I=— mi4A?+B)+ 11—2 m2(4A2% +B?)

1
12

I 1BME—XTF (kg:m?)

. _ m: B (kg)
O FERANEETERT 2N LEBEDEBORREZVET,
¢ i
°RA VT A A=Y
model CTUO1 model CTUO2 model CTUO4
REAAM VUEEHER  t= ! BREAA VJEEHER  t= ! BREAA VIBEBEHER  t= !
0.0270 0.0305 0.0668
12 ‘ = 12 ‘ ‘
Ak St
10 A/ 4 1.0 ‘ oY
o o 257 o g7
= @ 08 & 08
3 E s £ o
A A A
- - 04 N 04
~X ~X X
02 02
00 00
0000 \ 0005 0010 0015 0020 0025 0030 0.00 001 0.02 003 004 0.00 002 0.04 006 0.08
0.00108 0.00122 0.00267
BEE—XA2 (kg-m?) EBHEE—AVH (kg-m2) BHEE—AT K (kg-m2)
model CTUO6 model CTU10 model CTU16
REAC Y BMHER  t= | REAL Y BMHER = | BEAA Y IRMHER = |
0.0730 0.141 0.233
12 | 12 ‘ 12 ‘ i
o) 58 LY
o <7 e 7\,(-/’7 e 7\‘,('/'7%
% 08 % 08 ﬁ 08 2R
fﬁ 06 ﬁ 06 iﬁE 06
A A A
N 0.4 N 0.4 N 0.4
~X ~X X
02 02 02
00 00 00
0.00 0.04 0.06 0.10 0.00 0.05 0.10 015 020 000 \ 005 010 015 020 025 030
0.00564
BEE—A2 b (kg-m?) BHEE—XVH (kg-m?) BEE—AF (kg-m?)
model CTU25
BEAS Y IBEHER =
0.389
=
i
o
A
¥
~X

0.0 0.1 0.2 03 0.4 0.5

BEE—A> b (kg-m?)

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42047>A— i www.pascaleng.co.jp

NANNINANE DY

@]V

97



CTU -] AALITISVT & IMPa #E)
7 WA TER
=
4-2 T 05 THER— b Y1 oAAHS
7 o T i % ™
g O Ot @) %U
CTU A /;:::N o E . tR ﬁm
N k% n o I\ &% |
@ O @ O

oAA H8

TSV THER— Y1

Y2(75 I RtE)

Av7hE L (REFHR)

T LIBERDEEIE

TS TR ERLET,
. C
< J
| ’ 7—181/10 =
T—LfIBERHEVE
40X oH 27
= \2 i
2 - <
> (S)
\S o
Q/
4-gW .
2-0U >
S
+
N

TSV TRER—b

Q

R2

N 25> THER— k

7

1

TSV T

AAVJAmE R (B5tAME)

£2~O—7

g

AkbO—2xTUF

7

Fh.

S

D

-

—LEARAET v

T LEARATY MEHBLEY,
BNTcmiENZELD/I\—TJ1 7Y b E>128R—Y
EBRBLTEEN,
VIV = LT LMIBROEY BUSRILNEHEL

98 TEE-#HR REE- R HREI—F—EXEE2—\ 072-747-2827

KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CTUL -[] RAVTISVT (5% 7MPa 8%
mm
Y CTuO01-CJ  CTUO02-[1 CTUO04-[1 CTUO06-[1 CTU10-L1 CTU16-[1 CTU25-[]
A 117 131 148.5 158.5 178.5 201.5 244
B 38 45 50 57 70 86 108
C 48 55 60 66 82 96 120
D 29 325 35 37.5 47 53 66
E 19 22.5 25 28.5 35 43 54
F 30.5 35 40 46 56 68 88
oG 35 39 47 53 63 78 100
oH 14 18 22.4 25 30 35.5 45
J 68.5 77 87.5 92.5 101.5 117.5 147
K 48.5 54 61 66 77 84 97
L 28.5 29 31 33 36 40.5 51.5
M 17.5 20 225 255 28.5 30 37.5
N 22.5 28 34 34 37 47 58
P 6.5 8 9 9 10 12 13
R1 12.5 12.5 12.5 12.5 14 14 21
R2 18 22 24 28 36 45 50
R3 225 25 28 30.5 36 42 57
R4 16.2 20 22 26 30 38 50
S (FvhZEE) 19 22 27 30 36 46 55
T GREN) 5 6 6 8 8 10 14
U M12X1.5 M14X1.5 M18X1.5 M20X1.5 M24X1.5 M30X1.5 M39X1.5
% 20 19.5 20 20 19.5 20 26
oW 4.3 55 55 6.8 9 11 14
oX 8 9.5 9.5 11 14 17.5 20
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8
Y2 3.8 3.8 3.8 3.8 4.8 4.8 4.8
oY3 14 14 14 14 19 19 22
z R3 R3 R3 R5 R6 R7 R10
OAA (£ &) ERra 475" 475" 577 675" 675" 675"
AC 15.5 18.5 19.5 19.5 225 245 27.5
IR (FiTEY) 23(h8) X8 | 4(h8)X 10 | 94(h8)X 10 | 85(h8)X 10 | 86(h8)X12 | @6(h8)X12 | @6(h8)X 14
OU>7 (T7vEDL BEEHS0) P7 P7 P7 p7 P8 P8 P10
T—I\ZAU—=T CTHO1-TS CTHO2-TS | CTHO04-TS | CTHO6-TS CTH10-TS CTH16-TS | CTH25-TS
Sn—avka—) | XTEY VCFO1 VCFO1 VCFO1 VCFO1 VCF02 VCF02 VCFO03
A A=277hk | VCF01-O VCF01-O VCF01-O VCF01-O VCF02-0 VCF02-0 VCF03-O
IT7HREINVT * VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO2 VCEO2 VCEO3

¥:7O—axra—)bNIV T I7RE/INVTORRKIEH A XICEWEREVET,

FT3VFER—VEBRBLTIZEL,

T—=INA)=T=>113R—Y

JO—2a>bO—jb/\ LT >140R—

ITT7IRENIVT=142R—T

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

MNANIINANANE DN

T

CTU

99



NNV AN

ST

CTU

100

CTU[ -[] RAVIOSV0T 1B 7MPa €&
7NN T
R3
2Max®BC
&/
o \
Max. gBA
jo)
y Rz6.3
X-X
mm
B R CTUO1-O0 | CTUO02-0 CTUO04-0 CTUO6-1 CTU10-0 CTU16-0 | CTU25-]
F 30.5 35 40 46 56 68 88
R2 18 22 24 28 36 45 50
R3 22.5 25 28 30.5 36 42 57
2BA 36 40 48 54 64 79 101
BB M4 M5 M5 M6 M8 M10 M12
oBC 4 4 4 4 6 6 8

TEE-#HR REE- R HREI—F—EXEE2—\ 072-747-2827

KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




101



CTUL - E ARAV99>5>»7 WmAavk 7MPa #E&)
z
1
é
% £ A
; HAR OS5 TRV HE
01
— L : REsE5TE
] 04
# CTU 06 — E:@av R
CTU-E 10 _
R :EfEtHME
16
25
B csnsmacy.
= 75 7mR
Yy bRAvF
AR T ER
vl vl
CEY
oEC \_ED i 1
TS0 T AbOo—oT UK
AR A>T HBL(REETAR) #RLET,
KELUNDERE KO EIE AR (295R—) AT ~T3E (098R—=D) EEBL LT,
mm
B CTUO1-JE CTUO02-CJE CTUO04-CJE CTUO06-LJE CTU10-CJE CTU16-[JE CTU25-CJE
JIVRBRE (oo T) 7.0 cm3 11.0cm3 19.3 cm3 30.7 cm3 533 cm3 91.3 cm?3 182.9 cm3
A 117 131 148.5 158.5 178.5 201.5 244
EB 24 26 28.5 31.5 345 36.5 44
oEC 8 8 10 10 12 12 16
0 M5 X 0.8 M5 X 0.8 M6 X 1 M6 X 1 M8X1.25 | M8X1.25 | M10X1.5
HRE8 HRE8 REN HEE HEE1S HRES HEE18
88 0.7 kg 0.9 kg 1.3 kg 1.7 kg 2.8 kg 4.7 kg 9.9 kg
102 TEE-HE RE-RFITHREI——ERE 22—~ 072-747-2827 BMEeEEET AV — R 2—~\ 072-777-4642




CTUL-LIP AAV592507 Evavk 7MPa #E&h
AR TER
T4 TIVTRRAA VT AR
01 ,
02 oPE PF >
L : REFETAE s | -HK
04 )
CTU 06 - P:EvovFp oPGH8 8
10 \69 o R0.8 c
16 R : Bt = S
- obH II
B :sasmacy. &
=
£ B f
LH
95V TReN
55y F A ER B 50 ARET7 >S5V TREERLET EVRNOAEIEY
S TRICGRER— MMAC Y N
HG CTUOT-0IP 0.336 7:7"#0 EEETD\MJL FUET -
F1= g XX P UL - ISV TT =L EV EOBIETELEL A BEERIC
o HK o p CTU04-[JP | 0.624 Tiﬁ\aﬁ’g‘b\i?"\ .
TR CTU06.p 0.895 Ov RERDRINE I TV T T — LAOERBRENNE
F1 F2m 25574 (KN) « ne il (552 ) CTUT0.L1p 1'42 BBBITERLTREV RV BRI E
P=3#IE (MPa) CTUT6-00P | 2.33 L%J@W s .
HG, HK=ERZ DA SIS Y TRAVNET CTU25-01P 369 AEUNDEERS LOTEE AR (595K —D) 4
DR (mm) LH= (mm) & (298R—D) 2R L TEEL,
mm
R CTUO1-CJP = CTU02-CJP = CTUO4-[1P = CTUO06-CIP = CTU10-CIP  CTU16-CIP  CTU25-CJP
PA 113 121.5 137 151 172 195 236.5
PB 56.5 59.5 66 73 81 92 115.5
PC 8 8 10 12 14 19 24
PD 9 9 11 13 15 20 25
oPE 12 16 20.4 23 28 335 43
PF 8 8 10 12 16 18 22
(DPG 6 +8.0]8 6 +g.018 8 +8.022 10 +g.022 12 +8.027 16 +g.027 20 +8.033
oPH 14 18 22.4 25 30 355 45
PJ 64.5 67.5 76 85 95 111 139.5
PK M3X0.5 M3X0.5 M4 X 0.7 M5X0.8 M6 X 1 M6 X 1 M8X1.25
g8 0.6 kg 0.9 kg 1.3 kg 1.8 kg 3.0 kg 4.9 kg 9.5 kg
A=V TCOHEAEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp 103

NANIINANANE BN

O\'fY,

—

'CT,\:
o



NNV AN

F\RNH

(@)
—
T

=
>

104

CTULI-LIA RAVGIZ0T  IT7EVY 7MPa 1E&h
AR ER
HA4X TIVTRRAA VT AR
01
02 L RESEHAE
04
10 e
16 R :B55tAMA
25
B csnsmacy.
<C
£ B f ”
8G , -IC->|
x
)
—tp "/]_ I7eVy
EI EI _— = tz?‘zz:{‘/d’?—#
iT’ 3045 Tvo57)
SHE (2E1) 09 == t>&174>frf—l~u
(#5>7)
3 705 TRBIT = o
VHIT
S5 TRRLT oCC f7 IH+Y—RMK—hG1/8

IHV—-ZMEE - KKBK

ARUS R A>T AEL (RE

ITHFYV—APR—MIRTERELTIREL,
CUTEONYTRIIBAENSBEIE TFY —AMRENEMILTIZEL,
LR TEPHEPFUIBEDNAZHEIFRELTILEL,
GRIUMFIFISMCEHT 2y FERFEZFERALTILEL, GFIFA—ARTDOAHZOT ZHRLTIEL,)
RELADHEERS KOTEF AR (29ISN—=D)  AETE (298R—D) 2R L TLEEL,

AR DTS TREERLETMBROEVBEOBEFT SV TRICEER—MIICHEVET,

mm
2 K CTUO1-[JA CTUO2-[JA CTUO04-[JA CTUO6-[]A CTU10-[JA CTU16-[JA CTU25-[]A
JIVRBRETVIIVT) 7.0 cm3 11.0 cm3 19.3 cm3 30.7 cm3 533 cm3 91.3 cm3 182.9 cm3
CA 159 175 197.5 210.5 233.5 258.5 311.5
CB 42 44 49 52 55 57 67.5
oCC 33 %0 38 6% 42 558 42 558 45 2555 45 2555 52 560
2G 35 39 47 53 63 78 100
K 48.5 54 61 66 77 84 97
OU>y (T7wskd L WEEHs70) | AS568-025 | AS568-028 | AS568-029 | AS568-029 | AS568-030 | AS568-030 | AS568-032
B8 0.8 kg 1.0 kg 1.6 kg 2.0 kg 3.2 kg 5.2 kg 10.1 kg

TEE-#HR REE- R HREI—F—EXEE2—\ 072-747-2827

KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CTUL - ]A RAVT950F I7EY 7MPa {88)
BT 7 i T
EEND T —/\EBICHDS5ENED
MILTLIEEY
Max. @BA ’E::
S <
g H oCD H8 > i
[ [ @T o
o | 8 5 g x= :
< Sl el I ® =
==
H—E |
T oCE vy H
o =
\xe2 NE
= R
\ kS|
2
e‘?\\» — \X3 ‘
\ S
=
N B3R BS
aCS Ry = YAy QN =N
YT Min. o4
ITH+V—X MEREN
[EEAN T &G =4
% 1:CTUOT-CJA , CTUO2-LJAD FH15°
1B 7 ERAT By

X2 ITEEN (T VITT) ed~06, CTUOT-LIADFH04~05
X3V ITEEN (V7)) 0d~e6. CTUOT-LIADFHo4~05

%4 v Y ITIHY X NREREAENEEDLESH

CRITLEEL,

ARSI N B L UEBIEICT ) —REBEEALTLIREV V) —REZREU EICERT 2L RDBETV ) —ADREN
BVWTCEVYDRETTHIENBIET,
UV DBEEHScH.30°DT—/ T EHTHILTLIEEWV Efes TVEEND R UILOIRNGE TR RO T —/ V8
DHLHEVEDICMILTLEEV.OU VI DMBET BT NHHYET,

mm
O CTUO1-CJA  CTUO02-CJA  CTUO04-[JA CTUO06-[JA CTUT0-CJA | CTU16-LJIA CTU25-CJA
oCD 3379 38 5% 4210 42 9% 45 "5 455 5215
oCE 33.6 38.6 426 426 45.6 45.6 52.6
CF 49.5 55 62 67 78 85 98
CG 56 5° 61.5 % 68.5 " 73.5% 84.5 % 91.5% 104.5 %
CH 8 8.5 10 10 10 10 10
) 77 s 84.5 0 95.5 101 116.5 123.5 7 144.5 3
CK 84 91.5 101.5 106.5 123.5 130.5 156
L 94.5 102 114 122 136 145 168.5
M 1 1 15 15 15 15 1.5
CN 60 66 73.5 78.5 89.5 96.5 109.5
cp 73 80 90.5 96 115 118.5 139.5
oCS 33 38 42 42 45 45 52
oBA 36 40 48 54 64 79 101

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

105

VAN AN

F\RNH

@)
<



CTULI-L]A RAVTISVT  IT7EVY 7MPa 8%

A
1
é\
5 I7+EH%1=vh
2
S ERUADRETERTBE. £ RAAESCT5ZEL
SMCHI5A3-G =4 BADBYET, BEIET Y = AL — ALY A~ BEAE
N WETT Y = oFHlle T =71 7 A
z CKD# GPS2-0531—X <EG,
4
% S DRESEIC DA HEEESE
i R 05 MPa L DRESEIC DN T A —H BRI E# S
LT<rE,
ISR AR
SRR E o4 mm LYY ORI S, REBE D RABOENS REVET O
HIENFSE 5 miLTF T eV YBRERICEERLTEEL,

MEDL Y THRETEZYS Y TOEZIG HETT7EAD
5 UTROT74 )25 BLIEIR T 7 A EELTIREL,
HMELRO 7L 2B LT RR T R L CC 0.2MPaBs L 2 A6{E. 0.1MPaBs I B AET T,
THPEYF U OGEDERPHNEBANET DDA 28,
I7 1M Z =RV EBHEAEERL THIE%E

TRV 72 B L TREL,

I7HEFRAVE
TSy TR
v mm
RAYT 9507 9507
RA VG ARO—Y 45 TAO—Y AR Ztka—2 ZkAa—2 REINE
4 A - B > i B c
Atbo—2 | C+05 - CTUO1-0JA 8 8 9
€»l0~1mm CTUO02-[IA 10 8 11
CTUO04-[IA 12.5 8 13.5
g = v 7 ON
B = (s 2 OFF CTUO06-[1A 13.5 10 14.5
75507 O CTU10-CJA 16.5 10 17.5
B®RES OFF CTU16-C1A 18.5 10 19.5
A
TSy TRE S5V THRHE CTU25-0JA 23 13 24
JHZE BB E
AT ST (T TE )
Zo—2arka—)b\ w7
eV ) g
\ﬂ I—
7= Jo—avra—ibLy
[~ Tor52m | =
=
TSV THRIT T HI=y b

ISV TRRIT

DTS TN ¢—

DT> TN <

106 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




107



108

CTU[ |-[ IN[] RAVG950T  RAVTAE30°-45°-60° 7MPa #E$)
VRPN ISV TERAA VT HA
01
gi L :EBEstAm N30 : R VS AmE30°
cTU | 06— N45 : 2 5 R4S
10
16 R Bt AM N60 : X1 T AE60°
B
ALV BE
CTUCI-CIN30 CTUC-CIN45 CTUCI-CIN6O
2A T AE30° AA T AEAS’ AT AE60°

RiBstAM  LIREFETAE RiEsEtAMR  LIRESETAR RiEsEtAMR  LIRESETAR
it &

2 X CTUO1-CINI CTUO02-CINJ CTUO04-[CIN[] CTUO06-LINL]
AT HE 30°%£3°45°+3°60°+3°130°£3°45°£3°60°+3°30°+3°/45°+£3°/60°£3°/30°=3° 45°+3°60°£3°
£AO—7 mm | 11.8 12.7 13.7 13.0 | 143 15.5 14.3 15.8 174 | 168 | 184 | 20.1
AT A A=Y mm 3.8 4.7 5.7 5.0 6.3 7.5 6.3 7.8 9.4 6.8 84 | 101
IovFAa—=7 mm 8 8 8 10
P . o7 cm? 4.0 4.3 4.6 53 5.8 6.3 8.9 9.9 10.8 15.0 | 16.5 18.0
58 Tooov7 am? 5.8 6.2 6.7 8.6 9.4 | 102 14.5 16.1 17.7 | 233 | 255 | 279

7R CTU10-CINCI CTU16-[IN[] CTU25-CIN[]
AAVTHE 30°+3° | 45°£3° | 60°£3° | 30°%k3° | 45°%£3° | 60°£3° | 30°k3° | 45°%3° | 60°£3°
2A~a—7 mm 18.3 20.3 22.4 19.3 21.6 23.9 24.5 27.4 30.3
AT A A=Y mm 8.3 10.3 12.4 9.3 11.6 13.9 11.5 14.4 17.3
IZvFALa—7 mm 10 10 13
s o7 cm’ 259 28.8 31.7 44.8 50.2 55.6 90.4 101.0 111.6
== TS am? 38.8 43.1 47.5 63.9 71.5 79.2 129.4 144.6 159.8

RELADEERIE 2ISN—=IZ BB TTEEL,

TEE-#HR REE- R HREI—F—EXEE2—\ 072-747-2827

KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CTUL |- INL]J

RAVTIS0T

AL AE30°-45°-60°

7MPa 1E&h

AT AR

NB
NC

NA

A7 ARAL (REEAR)
ERDE

AA UM R EFEHAR)

FRIEZAA T HEL(IRE AR DT> I5>
RELUNDT EIE =I8R—IHBRLTLZEL,
mm
K CTUO1-CINC] CTUO02-[IN[] CTUO04-[IN[] CTUO06-[IN[]
ALV HE 30°%£3°145°£3°/60°+3° 30°£3° 45°£3°|60°+3°30°£3° 45°+£3°60°+3°30°£3°45°+3° 60°*£3°
NA 1128 | 113.7 | 1147 | 126.0 | 1273 | 1285 | 1423 | 143.8 | 1454 | 151.8 1534 | 155.1
NB 64.3 65.2 66.2 72.0 73.3 74.5 81.3 82.8 84.4 85.8 87.4 89.1
NC 13.3 14.2 15.2 15.0 16.3 17.5 16.3 17.8 19.4 18.8 20.4 22.1
mm
B X CTU10-LINOI CTU16-LINL] CTU25-CINC]
AAVTHBE 30°+3° | 45°%£3° 60°*3° 30°£3° 45°+3° 60°+3° 30°%£3° | 45°%3° 60°+3°
NA 170.3 172.3 174.4 192.3 194.6 196.9 232.5 235.4 238.3
NB 93.3 95.3 97.4 108.3 110.6 112.9 1355 138.4 141.3
NC 20.3 223 24.4 20.8 23.1 25.4 26.0 28.9 31.8

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

109



110

CTUL-[IS[] RAVT9507 AaYyAra—7 7MPa $&Eh
PBARXEGSVTANA—VETSVIRIR
YA OSVTERAIOEE 45V TAO—Y
g; & - 16mm CTU#7X 01 02 04 06 10 16 25 I5VIRH
L REStAEA $20 :20mm BEISVY
04 N 16 20 30 Mion’s
CTU 06 ~— $25 :25mm 7:7|\7|:|/—7j7
10 $30 :30mm (OISt 30 NETSD
R :BEEtAE - 125 30 - 2
16 " S50 :50mm = “hin=2
25
B szrseacy.
T 5
2O CTUO01-[JS16 CTU02-[1S16 CTUO04-[1S16 CTUO06-[1S20 CTU10-[1S20 CTU16-[1S20 CTU25-[1S30
EAN=E mm 24 26 285 33.5 36.5 38.5 53
55V TARE—Y mm 16 16 16 20 20 20 30
Syvg | O3VT cm’ 8.1 10.6 17.8 30.0 51.7 89.6 195.6
a8 7VO5YT 11.8 17.2 29.0 46.4 77.5 127.8 279.9
T B kg 0.8 1.1 1.6 2.1 3.4 5.5 1.7
RN DIERRIEAZZEE (59SN—D) AR L TEEL,
WA ER
LA
E =
RALA ==
E -
<<
BETS b=
+
X
TSV T AkOo—oITVF
T30 I ARXNEZREEF L TT . ARUN DT EIE AREE (29I8R—D) BEBB L TIEEL,
mm
7 X | CTUO01-[1S16 CTU02-[1S16 CTU04-[1S16 CTU06-[1S20  CTU10-[JS20 CTU16-[1S20 CTU25-[]S30
A 141 155 172.5 188.5 208.5 2315 295
) 76.5 85 95.5 102.5 115 127.5 164
64.5 70 77 86 97 104 131
M 25.5 28 30.5 35.5 38.5 40 54.5

TEE-#HR REE- R HREI—F—EXEE2—\ 072-747-2827

KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CTUL-[IS[] AAVG9507 avyAra—7 7MPa #E&)
A
:r
%
T Bk 5
Z
;p
s CTU04-[]S25 CTUO06-[1S30 CTU10-[1S30 CTU10-[IS50 CTU16-[1S30 CTU16-[1S50
£2k0—% mm 37.5 43.5 46.5 66.5 48.5 68.5 .
F\
95 FAE—Y mm 25 30 30 50 30 50 R 5
&z
Syvg | 9IVT cm? 23.4 38.9 65.9 94.2 112.9 159.5 TS
A= FUHS5TT cm? 38.2 60.3 98.8 141.2 160.9 2273
B B kg 23 3.1 5.0 6.0 7.5 8.7
AN DERRIEAZEE (59I5R—D) ABBLTIEEL,
HATS3 N~ ER
S 2 mm
T W A R CTU04-[1S25 CTU06-L1S30 CTU10-C1S30 CTU10-C1S50 CTU16-L1S30 CTU16-LIS50
O oV THER—F
2 ;/ L A 1995 | 2185 | 2385 | 2985 | 2615 | 3215
‘ e oB 81 89 112 112 125 125
& 67.5 75 92.5 925 | 1055 | 1055
/, D 40.5 44.5 56 56 62.5 62.5
=520 U E 27 30.5 36.5 36.5 43 43
R F 65 73 88 88 101 101
J £ 0G 51 58 70 70 83 83
S T o oH 224 25 30 30 35.5 35,5
< - o
; 7N/ = J 104.5 112.5 121.5 1415 137.5 157.5
“ —5 K 95 106 117 157 124 164
FoLpuBRSEVE /[ |
" ( | s - L 31 33 36 36 40.5 40.5
. M 39.5 455 485 68.5 50 70
2-GRVTSY Qf
- N 34 34 37 37 47 47
> —
~ = < P (FvhEH) 9 9 10 10 12 12
2-0U>%7 »
3-0W \% R1 12.5 125 14 14 14 14
S (Fvb=EE | 27 30 36 36 46 46
= T "B 6 8 8 8 10 10
U M18X1.5  M20X1.5 M24X15 | M24X1.5 M30X1.5 M30X1.5
v 19 19.5 19 19 20 20
oW 5.5 6.8 9 9 11 11
oX 9.5 11 14 14 17.5 17.5
Y1 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G1/4 G1/4
Y2 2.8 2.8 3.8 3.8 3.8 3.8
Y3 14 14 19 19 19 19
oy * P7 P7 P8 P8 P8 P8
@AA (to\/‘;%%%) 4 +g.0'|8 5 +g.018 6 +8.0]8 6 +g,018 6 +8A0'\8 6 +g.0'|8
AC 19.5 19.5 22,5 22,5 24.5 24.5
X7 UIN TR
R oBA 52 59 71 71 84 84
BB M5 M6 M8 M8 M10 M10
0BC 4 4 6 6 6 6
B RS
gy |04h8)x10]5(h8)X 10 06(h8) X 12 06(h8)X 12| a6(h8) X 12 06(8) X 12

17wk L BEEHS90
AKREAA VT AALIRESAR) D775 TiREERLET,

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

111




NNV AN

CTU

112

CTUL |-[ ][]

RAVTOS0T 7MPa #£#)

95077 — LB IR

ISV TT—LENBLER A FEEDTETRIEL TLIZEL,

¥G=£0.05 %oF H8

M
fx fx
RS L
B)

(o
F—/\1/10

+0.2

[2]

x
< |=

R UBROEVEFEBLEVSEIE UEBROEVE(E, of, G) DMIIEFFRETY,
IBROENGV SV TT7— LB AROUBE L ZER AR ICTHEAET.)

mm
RG9S T CTUO1 CTU02 CTUO04 CTU06 CTU10 CTU16 CTU25
oA 14 5ok 18 Zo0% 22.4 55 25 B0 30 on 35.5 00k 45 5%
oB 12.4 16 19.9 22.5 27.3 32 40.5
C 16 20 25 25 27 35 45
E 9 10.5 10.5 10.5 125 125 14.5
oF (Ei#1%) 35 477 477 575 6 """ 6 """ 65"
G 7.55 9.1 1.1 12.6 15.1 18.1 226

TEE-#HR REE- R HREI—F—EXEE2—\ 072-747-2827

KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CTH[ -TS T—INAY—7 FTav
F—INAY)—T
AR
01 oHB
02
04
—_ L=y — + ¥
CTH 06 TS 57— /)\AXY—7 TX tX I
10 F—%1/10
16 oHA
25
X-X
mm
F—/SZRY—7F CTHO1-TS = CTHO02-TS = CTHO04-TS = CTHO06-TS = CTH10-TS  CTH16-TS  CTH25-TS
ERAAVI 5T CTUO1 CTU02 CTUO4 CTU06 CcTU10 CTU16 CTU25
oHA 14 18 22.4 25 30 35.5 45
oHB 16 20 25 28 34 40 49
HC 13 16 21 20 22 29 38
95077 — LB IR
(F—INRY—J{EAE)
95T T — LI BLER A FRROTETRIELTREL,
#%G=10.05 % oF H8
m
ty ty
\ HBRBE
oB
[ [F = M BROEVEFRLEVES
_ %o, b iE MIBRDE VB (E, oF, G) D
b MTERETY,
° (BRSNS ST T — I
R ABEOMNBEHLZERER.A
oA H8 BICABZAET,)
Y-Y
mm
F—)SZRY—7F CTHO1-TS = CTHO02-TS = CTHO04-TS = CTHO06-TS  CTH10-TS CTH16-TS = CTH25-TS
BRAAVII5VT CTUO1 CTU02 CTUO4 CTU06 CcTU10 CTU16 CTU25
@A 16 +g.027 20 +g.033 25 +g.033 28 +g.033 34 +g.039 40 +8.039 49 +g.039
oB 13 17 21 24 28.5 34 42
C 16 20 25 25 27 35 45
D 13 16 21 20 22 29 38
E 9 10.5 10.5 10.5 12.5 12.5 14.5
(DF (to‘/}%?%) 3 +g.014 4 +g.018 4 +g.OTS 5 +8.018 6 +8.01S 6 +g.018 6 +8,018
G 7.55 9.1 1.1 12.6 15.1 18.1 226

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

113

N—SNZ N

CTH



